
Συστάσεις
από φίλους80%

Διαφημίσεις στην 
Tηλεόραση 65%

Διαφημίσεις σε 
Περιοδικά61%

Διαφημίσεις στο 
Ραδιόφωνο 61%

58%

57%
Διαφημίσεις σε 
Εφημερίδες

53%
Χορηγίες Εταιριών 
για Μάρκες

Άρθρα 
Σχετικά με Μάρκες 54%

Τηλεοπτική Τοποθέτηση 
Μαρκών

Εμπιστεύονται

Δεν εμπιστεύονται

Χρήστες Διαδικτύου *

Ad Trust
in Cyprus

Εμπιστοσύνη Κυπρίων καταναλωτών 
στους τρόπους διαφήμισης



63%
Ιστοσελίδες 
Μαρκών *

49%
Διαφημίσεις σε Social 
Media *

39%
Διαφημίσεις σε Μηχανές
Αναζήτησης Διαδικτύου *

37%
Διαφημιστικά Banners 
στο Διαδίκτυο *

Πινακίδες 
στους δρόμους 51%

Σχολια 
Χρηστών *51%

Διαφημίσεις σε 
Κινητά και Tablets *48%

Emails 
Μαρκών *39%

Συλλογή Πληροφοριών:
Δείγμα 600 Τηλεφωνικών Συνεντεύξεων – 2014
Ηλικίες 18+, Παγκύπριο Αντιπροσωπευτικό Δείγμα, Βάσεις: Διευκρινισμένες Απαντήσεις


